
Νέες διακρίσεις για τον ΤΙΤΑΝΑ

Κ ατά τη διάρκεια των τελευταίων μηνών ο 
Όμιλος ΤΙΤΑΝ έτυχε σημαντικών δια-
κρίσεων σε δύο τομείς δραστηριότητας 

ενταγμένης στις δράσεις Εταιρικής Κοινωνικής 
Ευθύνης και Βιώσιμης Ανάπτυξης.

•	 “Energy Star” (ΗΠΑ)
Για πέμπτη συνεχή χρονιά απονεμήθηκε στην 
Roanoke Cement Company θυγατρική της 
ΤΙΤΑΝ America LLC, η διάκριση “Energy Star” 
από την Επιτροπή Περιβαλλοντικής Προστα-
σίας (Environmental Protection Agency) των 
ΗΠΑ. Το εργοστάσιο τσιμέντου της Εταιρίας 
μας στην Πολιτεία Βιρτζίνια ήταν το πρώτο που 
πιστοποιήθηκε με ένα “Energy Star” το 2011. Ση-
μειώνεται ότι ένα εργοστάσιο τσιμέντου μπορεί 
να «κερδίσει» τη διάκριση αυτή, εάν επιτύχει 
ενεργειακή επίδοση, που το κατατάσσει στο 
ανώτερο 25% των εργοστασίων της χώρας ως 
προς την εφαρμογή της κλίμακας ενεργειακής 
επίδοσης “Energy Star”.

Όπως τόνισε η Διευθύντρια του Οργανισμού 
“Industrial Sector” Ε. Dutrow: «Η απόκτηση ενός 
ενεργειακού πιστοποιητικού εθνικού επιπέδου για 
το εργοστάσιο τσιμέντου της Βιρτζίνια είναι παρά-
δειγμα ηγεσίας. Όμως η Roanoke Cement επεκτεί-
νει τη δραστηριότητά της πέραν των αναμενόμενων 
για να βοηθήσει άλλους να φθάσουν σε παρόμοιο 
ύψος επιδόσεων. Το εξωστρεφές πρόγραμμα “Plant 
a Star” (Φύτεψε ένα αστέρι) της Roanoke Cement, 
που απευθύνεται σε πελάτες της, είναι ένα πρότυπο 
για τις βιομηχανίες τσιμέντου να μιμηθούν βοηθώ-
ντας τους δικούς τους πελάτες, τους παραγωγούς 
ετοίμου σκυροδέματος, να βελτιώσουν την ενεργει-
ακή επίδοσή τους».

•	� Ευρωπαϊκό βραβείο για την Υγιεινή 
και Ασφάλεια

Ετήσια εκδήλωση για την απονομή βραβείων κα-
λών πρακτικών από τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό 
για την Υγεία και την Ασφάλεια (EU-OSHA)

Στη Συνάντηση Ενδιαφερομένων Μερών την 1η 
Μαρτίου 2010, που οργάνωσε ο ΤΙΤΑΝ με τη 
συμμετοχή των Δήμων του Θριασίου Πεδίου 
(Ελευσίνα, Ασπρόπυργος, Μάνδρα, Μαγούλα), 
του Δήμου Δερβενοχωρίων Βοιωτίας και των 
εταιριών Χαλυβουργική, ΕΛΠΕ, ΔΕΣΦΑ και 
POLYECO, αποφασίσθηκε άμεση συλλογική 

δράση για τη μεταλαμπάδευση των εμπειριών 
και γνώσεων Υγιεινής και Ασφάλειας της Εργα-
σίας (ΥΑΕ) στους εργολάβους συντήρησης των 
εγκαταστάσεών τους.

Στόχος ήταν να αποκτηθεί κοινή αντίληψη στα 
θέματα ασφάλειας, να εμπεδωθεί η αντίληψη 
ότι η ασφάλεια είναι αναπόσπαστο κομμάτι της 
εργασίας και τελικά ο εργολάβος να συνειδητο-
ποιήσει ότι, υλοποιώντας τα έργα συντήρησης 
με ασφάλεια, έχει και οικονομικό όφελος.

Συνολικά οργανώθηκαν τρεις κύκλοι σεμιναρίων, 
τα οποία παρακολούθησαν 110 άτομα, ιδιοκτήτες 
και επικεφαλής εργολαβικών συνεργείων και προ-
ϊστάμενοι Τεχνικών Υπηρεσιών όμορων Δήμων. 
(Σύνολο 990 ώρες εκπαίδευσης, πέραν της «συ-
νήθους» εκπαίδευσης που κάθε εταιρία προσφέ-
ρει μεμονωμένα στο εργολαβικό προσωπικό της). 

Τις εισηγήσεις ετοίμασαν εξειδικευμένα στελέ-
χη των τριών εταιριών με πολύχρονη εμπειρία 
στη διοίκηση και διαχείριση της Υγείας & Ασφά-
λειας Εργασίας, ενώ στην τελική διαμόρφωσή 
τους συμμετείχαν και τεχνικοί ασφαλείας των 
εργολαβικών συνεργείων.

Η πρωτοβουλία αυτή εντάσσεται στους στό-
χους της διετούς εκστρατείας του Ευρωπαϊκού 
Οργανισμού για την Ασφάλεια στην Εργασία 
EU-OSHA, ο οποίος βράβευσε τις τρεις ελληνι-
κές εταιρίες με το βραβείο «ΥΑΕ στις Εργασίες 
Συντήρησης».

Το βραβείο παρέλαβε ο Λευτέρης Αναστασά-
κης, Προϊστάμενος Εξωτερικών Βιομηχανικών 
Σχέσεων του ΤΙΤΑΝΑ, από τον Ευρωπαίο Επί-
τροπο για την απασχόληση Laszlo Andor και 
τον Πρόεδρο του EU-OSHA Jukka Takala, σε 
ειδική εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στη 
Βουδαπέστη την 28η Απριλίου 2011 (Παγκόσμια 
Ημέρα Υγιεινής και Ασφάλειας της Εργασίας).
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